各 位

会 社 名 岡 谷 鋼 機 株 式 会 社 代 表 者 取締役社長 岡 谷 篤 一 コート・番号 7485 (名証第一部) 問合せ先 企画本部企画部長 大塚 秀樹 T E L (052)204-8133

農業生産法人の設立について

当社は、(有)サンフレッシュ松島との共同出資により、宮城県宮城郡松島町にトマトを生産する 農業生産法人を設立することを決定しましたので、お知らせいたします。

共同出資者である(有)サンフレッシュ松島は、オランダ式栽培技術を活用し「松島とまと」のブランドで、有力小売店向けに販売をしております。

この度、当社グループとして初めてアグリビジネスへ参入いたします。当社の食品事業との相乗効果を見込み、両社で共同して市場開拓を進めてまいります。

記

1. 社名 マキシマファーム株式会社(仮称)

2. 所在地 宮城県宮城郡松島町

3. 事業内容 オランダ式水耕栽培技術を活用したトマトの生産及び販売

4. 資本金 4 百万円 (予定)

(有)サンフレッシュ松島 3 百万円 岡谷鋼機(株) 1 百万円

5. 設立年月 2014年9月 (予定)

6. 生産開始 2015 年 12 月 (予定)

7. 代表者 内海 正孝 (何サンフレッシュ松島 代表取締役)

8. 栽培規模 1 ha (ヘクタール)

9. 売上計画 2017年2月期(生産初年度) 120百万円

以上

<ご参考>

オランダ式栽培技術の特徴

- ・環境制御型のガラス温室での栽培
- ・安定的に高品質な作物を収穫でき、単位当たりの収穫量にも優れる

(有)サンフレッシュ松島

• 所在地 宮城県宮城郡松島町

・設立 1996年1月・代表者 内海 正孝・資本金 3百万円